
Učinkovito aktivno 
PODUčavanje i učenje 
o PODUzetništvu u 
gospodarski nerazvijenim 
i ruralnim PODručjima – 
PODUZMI

Projekt PODUZMI ima za cilj razraditi model podučavanja baziran na podizanju kre-
ativnosti i poduzetničkog razmišljanja u kontekstu ruralne zajednice i u cilju održi-
vog korištenja lokalnih resursa u poduzetničke svrhe. Ruralna područja imaju veće 
izazove od gradskih centara u vezi s obrazovnim razvojem zbog socioekonomskih i 
institucionalnih struktura. Projekt će potaknuti kreativnost, svijest o poduzetništvu 
i dugoročno stvoriti održiva radna mjesta u ruralnim sredinama povećavajući po-
duzetnički potencijal deprivirane lokalne zajednice. Nositelj projekta je Ustanova 
za razvoj kompetencija, inovacija i specijalizacije Zadarske županije INOVAcija, a 
partneri: O.Š. Nikole Tesle Gračac, Sveučilište u Zadru te norveški partner Vinco 
Innovation AS. Planirano trajanje provedbe je do 30. studenog 2023.

Kroz projekt se izrađuje novi model podučavanja o poduzetništvu, a koji je prven-
stveno namijenjen učiteljima osnovnih škola u gospodarski depriviranim i ruralnim 
područjima. Izrada modela podučavanja bazira će se na podizanju kreativnosti i 
poduzetničkog razmišljanja, uz preuzimanje najboljih norveških praksi. U ovu svr-
hu planirano je i studijsko putovanje u Norvešku, te su od 26.-30. listopada 2022. 
dvije predstavnice Ustanove Inovacija, dvije  profesorice sa Sveučilišta iz Zadra, te 
dvije profesorice OŠ Nikole Tesle posjetili Oslo s ciljem upoznavanja najboljih praksi 
na licu mjesta i transfera istih u izradu novog modela. 

Norveški primjer dobre prakse je model ekonomske i financijske pismenosti za dje-
cu, Økonomiglede ili “Radost financija” koja je sastavnica kurikuluma iz Poduzet-
ništva kao međupredmetne teme. 

Razradu i razvoj modela podučavanja o 
poduzetništvu vodit će stručnjaci sa Sve-
učilišta u Zadru. Isti model implementirat 
će se kroz pilot program u OŠ Nikole Te-
sle. Predviđeno je održavanje tri ciklusa 
stručnog usavršavanja te pet konzulta-
tivnih aktivnosti i radionica u svrhu sa-
vjetovanja nastavnika koji će spomenuti 
program primijeniti. Također se oprema 
knjižnica škole koja će biti jedan mode-
ran edukacijski prostor.

U sklopu projekta planira se 
održati  Creativity Campa u 
listopadu 2023. u prostorima 
Centra za kreativne industrije. 
Ova aktivnost podrazumijeva 
edukacije, treninge, radionice, 
prezentacije i interakciju s 
ciljnim skupinama. Treninge će 
pripremiti i održati stručnjaci 
sa Sveučilišta u Zadru koji 
će također predstavit novi 
model podučavanja i rezultate 
istraživanja, dok će norveški 
partner prezentirat primjere 
dobre prakse u Norveškoj.

Od 01.06.2022. započela je provedba projekta ‘PODUZMI’ financiranog 
u okviru programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ koji čini dio 
financijskih mehanizama EGP-a i Kraljevine Norveške. 

Ukupna vrijednost projekta je 198.923,57 EUR (1.502.569,18 HRK).
Intenzitet potpore iznosi 100% (donatorska sredstva 85% te 15% sredstva 
državnog proračuna Republike Hrvatske). 
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